
Wojewódzki Urząd Pracy w Poznaniu

Poznań, dnia 08 listopada 2021 r.

WUPXXV/4/3322/11/2021

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne, w trybie podstawowym bez negocjacji, pn. „Najem długoterminowy trzech fabrycznie nowych samochodów osobowych na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Poznaniu”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, 1598 i 2320), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawcy oraz zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1: W związku z sytuacją jaka panuje na obecnym rynku samochodowym i brakiem dostępności aut, proszę o informację, czy Zamawiający dopuści samochody przedkontraktowe?

Odpowiedź 1: Tak, Zamawiający umożliwi dostarczenie samochodów przedkontraktowych na zasadach określonych w zmienionej Specyfikacji Warunków Zamówienia, stanowiącej załącznik do niniejszej odpowiedzi.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści ofertę częściową, czy ofertę należy złożyć na wszystkie 3 samochody?

Odpowiedź 2: Nie, Zamawiający nie dopuści oferty częściowej, należy złożyć ofertę na wszystkie trzy samochody.

Pytanie 3: Proszę o informację, czy Zamawiający przy samochodzie drugim wyrazi zgodę na nawigację „dokładaną”, interfejs Android Auto, lub Apple Car Play. Obecnie na rynku produkcyjnym brakuje modułu umożliwiającego montaż nawigacji w samochodach.

Odpowiedź 3: Zamawiający dla samochodu pierwszego, drugiego i trzeciego – dopuszcza alternatywnie system infotainment obsługujący interfejs Android Auto, lub Apple Car Play.

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia. W związku z powyższym:

- zmienia zapisy rozdziału XX SWZ „Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do treści tej umowy”,
- zmienia zapisy załącznika nr 1 do SWZ „Formularz Oferty”,
- dodaje załącznik nr 7 do SWZ „Opis oraz parametry techniczne i wyposażenie samochodów przedkontraktowych”.

W konsekwencji zmianie ulegają terminy:

- składania ofert do dnia 19.11.2021 r. do godz. 9:00,**
- otwarcia ofert w dniu 19.11.2021 r. o godzinie 11:00,
- związania ofertą do dnia 18.12.2021 r.

Przedłużenie terminu składania ofert, nie wpływa na bieg terminu składania wniosku o wyjaśnienie treści SWZ.

Na stronie prowadzonego postępowania, tj.: <https://wuppoznan.praca.gov.pl/-/16321740-najem-dlugoterminowy-trzech-fabrycznie-nowych-samochodow-osobowych-na-potrzeby-wojewodzkiego-urzedu-pracy-w-poznaniu> **została umieszczona po wszystkich zmianach Specyfikacja Warunków Zamówienia (plik o nazwie: „Specyfikacja Warunków Zamówienia po zmianach.docx”)**, jako tekst jednolity. Wszystkie zmiany w treści SWZ zostały zaznaczone na niebiesko. Wszystkie wprowadzone zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

Zatwierdzam
Wicedyrektor
Wojewódzkiego Urzędu Pracy
w Poznaniu
Sławomir Wąsiewski